

ПРАЗДНОВАНИЕ НОВОГО ГОДА В РОССИИ И У НАРОДА НУНГ ВО ВЬЕТНАМЕ

Чу Ван Доан (ИТМО)

Научный руководитель – преподаватель, Беляева Е. А. (ИТМО)

Новый год – очень важное и значимое событие. В каждой стране и каждый народ отмечает этот праздник по-разному. В докладе сравнивается проведение Нового года в России и Нового года у народа нунг.

Народ нунг — одна из 54 этнических групп Вьетнама. Нунги проживают в основном на северо-востоке (Ланг Шон, Као Банг, Тхай Нгуен, Бак Кан, Туен Куанг и т. д.) и в провинциях Центрального нагорья (Дак Лак, Дак Ноңг, Лам Донг и.т.д) Вьетнама. У нунгов нет религии. Они поклоняются только своим предкам и умершим. У нунгов нет письменности.

Если в России новый год встречают 31 декабря по солнечному календарю, то народ нунг во Вьетнаме отмечает новый год с 28 или 29 декабря по 10 января по лунному календарю.

Во время празднования Нового года нунги поклоняются предкам, готовятся к торжеству, ходят в гости к бабушке и дедушке. В России люди вместе встречают Новый год, едят и пьют, поздравляют родных и близких.

Где бы ни праздновали новогоднюю ночь, украшение дома перед Новым годом – крайне важный вопрос. В России готовят блюда, наряжают елку, готовят подарки, украшают окна снежинками. Нунги готовят традиционные блюда, украшают алтарь.

Таким образом, несмотря на то, что есть много различий в способах празднования Нового года в России и у нунгов, празднование Нового года у обоих народов имеет общий смысл. Новый год – это возможность для людей собраться вместе, чувствовать связь между людьми. Новый год – это также возможность для всех расслабиться после года работы. Празднование Нового года – это добрая традиция, которую нужно сохранять и развивать.